TOIIOJIOI'NA-3
JINMCTOK 2: MHOI'OOBPA3I A, IBOVNCTBEHHOCTD IIYAHKAPE

JIEKTOP: T.E. IIAHOB

1. Ilycts X — tomomormdeckoe n-muoroobpasmue, i, € H,(X, X \ x) — mokanpHas
opuenrtanus. Oupegenm

X ={(#,p12): v € X, ptp € Hy(X, X \ ¥) — JMOKATBHAS ODHEHTAIAS B TOUKE & }.

Bsemure Tonosiornio Ha X m jgokaxkure, Yro X — OpPHEHTHPYeMOe MHOToobpasme, a
npoekiusag X — X, (z, pt) — T, ABIAETCS JIBYTUCTHBIM HakpbiTHeM. OHO HA3BIBAETCS
OPUEHMUPYIOULUM HAKPBIMUEM MHOT00Opa3us X .

2. Jloxaxwute, uro muHoroobpazus S™, T, CP™ opuentupyemsi. [Ipu kakux n opuen-
tupyemo RP™?
3. OmpegenuM neficTBue Tpynmsl Z; Ha S° GopMyoit

27w 2mi-2 2mi-5

T (20721722) = (e T Zp,e T Zp,e 7 ZQ)?

rae 7 € Zy; — obpasylomas rpymibl. Beraueaure rpynnbl romoaorui S°/Zy;

a) ¢ koabdurmentamu B Z;
6) ¢ koabdunmenramu B Zr.

4. Csasnot cymmoti M#N Tonogorndeckmx muoroobpasuit M u N omHOl pazmepHO-
CTH 1 HA3BIBAETCSI MHOTOOOpa3ue, MOIy9aeMOe BhIPE3AHNEM MaJIbIX OTKPBITHIX MIAPOB
u3 M u N ¢ nocjieyIoniuM OTOXKIeCTBIEHUEM UX I'PAHUIHBIX cdep IMyTEM HEKOTOPOIo
romeomopdmzma SP1 —3 S"1 HackombKko BEGOP 3TOTO ToMeoMopdbu3Ma BIMIeT Ha
TOIOJIOTHIECKHN THUII PE3Y/IbTATa, — CBI3HONU CYMMBI?!

['omeomopdHBI /1T MHOTOOOPA3HSI

a) 52 x S? u CP*4CP2?
6) S? x S? u CP?#CP?, rne CP? o6osnadaer CP? ¢ o6palénnoit opuenTamueii?

5. Jlokaxkure, 4To ecjiu n-mepHbie MHOT0O0Opa3usd M u N 3aMKHYTbI 1 ODUEHTUDPYEMbI,
to Hi(M#N) = H;(M) & H;(N) npu 0 < i < n. Kak BBINISIAT COOTBETCTBYIOIIAS
¢dopmysia B HEOPHEHTHPYEMOM CJrydae?
6. /lokaxkuTe, 9TO JIId 3aMKHYTBIX N-MepHBbIX MHOrooOpasuit M u N mmeeT MecTo
dbopmyaa st siteposoit xapakrepuctuku Y (M#N) = x(M) + x (V) — x(S™).
7. llycts S, — 3aMKHyTad OpHeHTHpyeMas IIOBEPXHOCTb poja ¢. [loxazkure, dTO
orobpazkenue S, — Sj, cTeneHu 1 cyliecTByeT TOLAa U TOIBKO TOLJA, KOrga g = h.
8. BroruncanTe KOJIbIIO KOTOMOJIOIHIA
a) JOTOJHEHUsI 10 00beINHEeHNsT KOOPAMHATHBIX ILIOCKOCTel 21 = 3 = 0 29 =
x4 = 0B R
6) JonosiHeHusT 10 OObeINHEeHHsI KOOPIMHATHBIX IJI0CKOCcTell 71 = x3 = 0, 29 =
24=0,03=25=0, 24 =2, =0u 25 =25 =0 B R?;
B) JIOIMOJIHEHUs 710 O0beTMHEHNs] KOOPJAMHATHBIX IJIOCKOCTel 21 = 23 = 0 U 29 =
2y =08 C%
r)* nonosHenust 10 OObEIMHEHNST KOODJMHATHBIX IUIOCKOCTel 21 = 23 = 0, 29
2=023=2=0,24=2=0m 25 = 20 =0 B C°.
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